

牵手

郑州晚报

南方都市报

战略合作

周年



醉人碧水

漂流

八里沟的水自高山绝壁滴滴渗透,粒粒泉涌,汇成水流,汇成小溪,汇入深潭,奔腾在百丈危崖,轰隆隆的水声和着叮叮咚咚的节奏,她就成了群山上的一幅配乐山水画,流动着,生生不息,永不褪色。

八里沟漂流全线长1200米,利用景区天然的三溪九湾、飞瀑鸣涧、瀑潭连天的自然景观优势和太行山雄浑壮观、重峦叠嶂的山体景观,分为基础漂流段、中级漂流段、漂滑段、漂流段等,线路曲折跌宕,平静之中忽又险象环生,游客坐在划艇内,手握划桨,透彻清凉的快乐在战人斗水的游戏中超越你对漂流的一切想象,最终游客会体验到妙趣无穷和冰爽刺激。自5月开漂以来,八里沟漂流吸引了各地游客前来挑战体验。

忘了告诉你,八里沟的水为山体深层渗透水,无色透明,水质良好,可以直接饮用。据测定,水体含有丰富的矿物质,可提高人体免疫力,常年饮用还可以延年益寿。游玩之余,捧一口清冽甘甜的泉水,顿觉神清气爽,心旷神怡。

咨询电话:
0373-6256555
0373-6256505

新乡南太行 八里沟水韵

走进八里沟,首先映入眼帘的是雄伟壮丽的高山,但您心中最想亲近的却是那潺潺的流水,因为您已经听到了她的歌声。您从没像现在这样迫不及待地想欣赏她的容颜。当您看到了她秀美的容颜,再聆听她优美的旋律,你的心就打开了。走出城市,走出蜗居的钢筋水泥,卸下沉重的面具,我们被八里沟之水感动了,走进八里沟,便走进了你的心。

水韵

八里沟的水是无私的,八里沟的水是坦诚的,无论您是从哪里来,无论年老年幼,无论职业贫富,她的美毫无保留地展现在您的眼前,虽然有时会有些羞涩,但您的心却被打动了。迎水而上,潭瀑相连,如一条银色的链带串起的一个个碧色玉珠,切不说满面的奇山秀水,单是一潭碧水就足以使您感动。清清的、绿绿的,再加上

水流入潭的波纹,您便惊诧于她的碧色,心随之荡漾了。在潭边蹲下来,捧一捧看似碧绿的潭水,您便发现水是无色的、透明的,恰是这清澈的流水带给你赏心悦目的感受,您会唯恐错过她的每一种美姿,她的源头则更使您心驰神往了。

走在曲折折的观景步道上,水在耳边,水在脚下,水在身旁,您聆听这叮叮咚咚的流水,

她优美的声音从何而来呢?水中有石,石中有水,这靡靡之声便是她的杰作。她不仅孕育着秀美的景致,还是优美的弹奏者,再看前面的潭瀑,是水在秀她的另一种美,在这里她是活泼的,欢笑的水流争相奔流而出,涓涓溪流如短线珠链,这是旅途中不可多得的美景,她有娟秀的雅致趣味,断断叫人舍不得离开,这就是“银链坠瀑”的魅力。



雄伟山峰



山中吊桥



九莲山

消暑避暑圣地 新乡南太行

“问道老爷顶,祈福小西天。”这段话描写的是新乡南太行姊妹景区天界山和九莲山。两个景区一谷相隔,核心景点老爷顶和西莲寺都在海拔1200多米的山上,一释一道,闻名中原大地。

老爷顶四面环崖,仅有清峰关和它相连,相传真武祖师在此修行成仙,百姓称祖师为老爷,故名老爷顶。玄天上帝道观以铁瓦、铁钟、铁鼎、铁像而著称于世,溢彩其间,故又称之为“天下第一铁顶”。

九莲山因其9座山峰酷似9朵盛开的莲花花瓣而得名,九莲山一如许多名山大川,深山藏古寺,西莲寺就坐落在云

水飘扬、无垠长歌的九莲台上,人称“小西天”。

天界山和九莲山不仅香火旺盛,神奇壮丽的自然山水更是吸引众多的海内外游客慕名前来。目前两景区已成为继四川九寨沟,湖北张家界之后,韩国在河南发团量最大的景区,每天来此游玩的韩国客人接踵而来,络绎不绝。以至于国内许多游客都感到惊叹和不可思议,怎么会有这么多韩国人。一位常年在南太行采风的艺术家一语道破天机:南太行既有自然景观的纯美,又有原始状态的神秘,这才是吸引韩国游客的原因。

得益于1763米的海拔高

度,炎炎夏日,新乡南太行夏季平均气温只有21℃,和城市动辄40多℃的高温相比,这里成了休闲避暑的好去处。也正因为这样,每年盛夏,新乡南太行成了城里人最喜欢去的地方。据一位老人讲,他已经连续3年在这里过夏天。他说自己年龄大了,孩子们也孝顺,一到夏天就来这里。山里不仅空气清新,环境优雅,而且费用也不高,一日三餐带住宿才30多块钱,比在市里开空调划算多了。三伏盛夏,这里午前入春,午后入秋,夜如初冬,即使中午最热的时候,只要在阴凉地,山风吹来,也是阵阵凉意,舒坦至极。 慎重